



Пролетарии всех стран, присоединяйтесь! И подписывайтесь. Подписные индексы П1029, П1033, П1189



с. 4

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ЗОЛОТЫЕ РУКИ!



Выходит по средам

АРГУМЕНТЫ НЕДЕЛИ

www.argumenti.ru



№30 (876)
2-8 августа
2023 г.



КАКИМ ОРУЖИЕМ БОГАТА КНДР

с. 1, 7

Русский мир
«Русское радио»
отказалось
от рейтинговых
исполнителей
в пользу
патриотизма



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
2023

с. 16

// БЕСТСЕЛЛЕР



Подробности на с. 15

АНДРЕЙ УГЛАНОВ

ПОДРОБНОСТИ

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ В МАТРИЦЕ БОЛЬШОЙ ПОЛИТИКИ

Одним из трёх главных событий минувшей недели стал визит министра обороны России Сергея Шойгу в Северную Корею. В Пхеньяне отмечали 70-летие «Дня победы» в Корейской войне 1950–1953 годов. В западных информ-агентствах этот визит поначалу троллили и обстёбывали, как и всё, что касается Северной Кореи. Но постепенно информационный фон выровнялся. Особенно когда в дело вступили настоящие эксперты, а не полуграмотные журналисты тех самых западных информ-агентств.

В ИЗИТ С. Шойгу был первым визитом министра обороны России в Северную Корею после распада Советского Союза в 1991 году. Главной его интригой поначалу было то, что на Западе, в первую очередь в США и Британии, вдруг решили, что без северокорейского оружия нам в СВО не победить. И наш министр якобы поехал просить оружие. Масла в огонь подлило то, что Северная Корея находится под санкциями ООН из-за своей ядерной программы. Первые санкции были объявлены в 2006 г. после первого ядерного испытания в Северной Кореи. Вторые — в 2009 г., после второго ядерного испытания. В 2013 и 2016 гг. были ещё два ядерных взрыва. В результате Совбез ООН ввёл санкции — за нарушение Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний, принятого на 50-й Генассамблее ООН в 1996 году. То есть за нарушение договора, который Северная Корея не подписала и не ратифицировала. Как Израиль или Пакистан с Индией. Но мировая закулиса выбрала именно Северную Корею.

До последнего времени мы пели в едином хоре с мировой закулисой и всякий раз присоединялись к санкциям против Пхеньяна. Мы выполняли их явно через силу, хотя нам сам бог велел помочь соседям, с которыми мы вместе с Китаем победили американцев 70 лет назад — в 1953 году. Попросту не дали США сделать всю Корею своей второй — после Японии — военной базой под боком у нас и у Китая.

Но всему приходит конец. Помимо естественной демонстрации старой военной дружбы трёх стран — России, Китая и Северной Кореи министр обороны Сергей Шойгу всем дал понять, что наше отношение к оборонным программам КНДР резко поменялось. На выставке вооружений лидер Северной Кореи Ким Чен Ын показал нашему министру ракеты с ядерными боеголовками и новые ударные беспилотники. Но, что самое сенсационное, — продемонстрировал нашему министру обороны межконтинентальные ракеты «Хвасон-17» и «Хвасон-18», которые могут поразить цели на всей территории США. Присутство-

вал Шойгу и на ночном военном параде в Пхеньяне, который большей частью проходил в закрытом режиме.

На следующий день в официальных сообщениях северокорейцы сделали акцент как раз на том, что Сергей Шойгу находился на ночном военном параде рядом с северокорейским лидером Ким Чен Ыном. С точки зрения дипломатии это было бы невозможно, если бы мы и дальше намеревались следовать санкциям ООН на радость американцам и прочей мелкой западной закулисе. И здесь следует напомнить о том, что северокорейские ракеты с ядерным оружием запрещены резолюциями Совета Безопасности ООН, принятыми при поддержке Китая.

Но мир, как видно, меняется. Да и резолюции ООН давно стали для мировой закулисы пустым местом.

Похоже, скоро последуют другие наши действия — типа отмены запрета на ввоз в Северную Корею нефти и нефтепродуктов. Начнутся значительные поставки зерна, мяса и вообще продовольствия, которого в сегодняшней России производится в избытке. И уж если говорить о поставках в Северную Корею зерна, то вполне убедительным выглядит запрет правительства России на вывоз из страны риса и рисовых круп. Не исключено, что это сделано для того, чтобы заполнить как раз северокорейские закрома. Поскольку у корейцев, как извест-



Подписывайтесь
на YouTube-канал
#ЗАУГЛОМ

но, именно рис является главным продуктом питания.

Одним словом, визиты высокопоставленных официальных лиц России и Китая в Пхеньян стали признаком возрождения российско-китайско-северокорейской коалиции, которая первоначально существовала в конце 1940-х и 1950-х годах. Это была строго антиамериканская коалиция.

Сказать, что визит С. Шойгу оказался для американцев как серпом по одному месту, — это ещё слишком мягко. К нервозности, которую они испытывают в отношении России и Китая за наше противодействие политике США во всём мире, добавляется и злость от присоединения к нам Северной Кореи. С её ядерным потенциалом и постоянной решительностью долбануть по всем известному врагу. В Вашингтоне настолько истерят, что на 100% уверены в том, что Северная Корея уже «поставила в Россию оружие, в том числе ракеты для пехоты и реактивные снаряды, для использования на Украине». В кавычках — цитата представителя Минобороны США.

Окончание на с. 7